RADNI LIST 1

Zad.1.

Zbog odlaska na maturalno putovanje u Cesku elite kupiti GeSke krune. Raspolaete sa
1980,90 kn dieparca i reGeno vam je da je te¢aj povoljniji u Hrvatskoj nego u Ceskoj.
Mjenjaénica u hrvatskoj za 1CZK daje 0,2438 kn, a u Ceskoj se za 1 kn moze dobiti 4,1117
CZK.

Jeste li dobili tocnu informaciju?

Zad.2.

Banka otkupljuje od poduzetnika 2150,00 CAD i zaracunava 1,2% provizije. Koliko je
kuna isplatila banka poduzetniku ?

Zad.3.

Poduzetnik otkupljuje od banke 3870,00 CHF i banka mu zaracunava 2,3 % provizije.
Koliko je poduzetnik platio 3870,00 € ?

Ponovimo...

Sto je valuta?
Sto je tedaj?
Sto je te¢ajna lista?
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